



第十九届亚洲象棋个人锦标赛

第三届亚洲象棋个人公开赛

以棋会友，这句词相信大家一点也不陌生！这棋坛盛事让亚洲各地的好手们再次齐聚一堂！

马来西亚象棋总会在首都吉隆坡承办 2019 年第十九届亚洲象棋个人锦标赛和第三届亚洲象棋个人公开赛。总共有来自 16 个国家单位的棋手参与齐盛。这些国家单位当中包括来自澳大利亚、中国、中国澳门、中国香港、菲律宾、印尼、越南、柬埔寨、新加坡、泰国、缅甸、日本、中华台北、汶莱，以及来自马来西亚（包括东马）的各位象棋好手参与其中。16 个国家单位的领队及比赛队员都列队上台亮相合影，国家单位领导也分别接过由亚洲象棋联合会重新颁发的会员证书，别具一番的呈现出简单且隆重的象征仪式。

此次让本届大赛锦上添花的莫过于亚洲象棋联合会秘书长-林关浩先生的致辞，他感慨地回顾了不少关于亚象联的成立历史，同时感谢各位对亚象联有着非凡贡献的前辈们。此外，在马来西亚象棋总会会长-拿督陈川正的热心推动下，来自马来西亚拉曼大学学院的大学生有幸参与筹备工作。这将为

马来西亚的象棋界注入新血，进而培养年轻一辈的热血青年们继承马来西亚的象棋活动及象棋文化推广与发展。与此同时本届开幕仪式也得到亚象联第一副会长-朱国平先生的致词，以及丹斯里拿督黄思华，马来西亚象总前会长兼名誉顾问主持开幕。开幕欢迎宴上也别出心裁地安排了亮帅仪式，在以上四位亚象联领导举足轻重的人物主持下正式宣布本届亚洲象棋个人锦标赛和公开赛隆重开幕！

开幕仪式中，由马来西亚的国际大师-沈毅豪和吉隆坡冠军-许逸涵代表所有棋手进行宣誓。本届的亚洲赛将会是一场非同凡响的比赛，因为中国派出钻石阵容特级大师王天一和郑惟桐，还有来自各地的象棋特级大师如：庄宏明(菲律宾)、吴宗翰(新加坡)、赖理兄(越南)、黄学谦(中国香港)和李锦欢(中国澳门)。这场龙争虎斗，到底花落谁家，我们拭目以待。欢迎各位象棋爱好者密切关注第十九届亚洲象棋个人锦标赛和第三届亚洲象棋个人公开赛。本届将会设有对局直播，好让各方象棋爱好者也能共同获得最新的讯息以及体验对阵的过程。



亚洲象棋联合会秘书长-林关浩致辞，回顾亚洲象棋联合会的建立，以及感恩对亚象联有着非凡贡献的前辈们。



大会主席-拿督陈川正工程师致辞，表扬各位筹委会会员和志愿者成功举办本届亚洲赛。



开幕嘉宾-丹斯里拿督黄思华，前大马象总会长兼名誉顾问致辞。



亚洲象棋联合会第一副会长-朱国平先生致辞，表扬大马象总的努力，并且期望亚洲赛事可以持续举办。



由大马合力集团赞助的亚洲赛主题“合力杯”，非常荣幸得到拿督陈川正（左一）、丹斯理拿督黄思华（左二）、朱国平先生（右二）和拿督李典和（右一），单手按在电子球上主持开幕仪式，并蕴含携手推广象棋文化于世界各地。



由拿督陈川正（左一）、拿督李典和（左二）、丹斯理拿督黄思华（右二）和朱国平先生（右一），主持亮帅仪式。



由大马国际大师沈毅豪和吉隆坡冠军许逸涵代表大会参赛者宣誓，并由拿督陈川正、丹斯理拿督黄思华、朱国平先生和拿督李典和见证。